FUNCTIA DE GRADUL 2

: . ) b b Yv este maximul lui f
f(x)=ax" +bx+c Xy ==~ ldacs a<)
| a
*Graficul este o paraboli care are coordonatele varfului V: A |[YV este minimul lui f
Yy =—— daci a>0
4a
Intersectia graficului cu axa Ox sunt punctele (x,.0) §i (x,,0),unde x, $i x, sunt radicinile ecuatiei ataga

*Intersectia graficului cu axa Oy este punctul (0,f(0))  parabola este tangenta axei Ox daci A=0

*Ecuatia atagati este: distanta dintre radacini = [X1-X2 |

ax* +bx+c=0

A= bz —4ac A < () — nuexisti radicini reale

A=0 — existd radicini reale egale X =X, =—

) 2a
A>0 = existd radacini reale distincte —bh+AA
X2 =
‘ 2a
. = 2
Relatiile lui Viete (ax” +bx+c =0 Uneori folosim:
x124x2% = $%-2P
notim | S = X, + X, =——| Suma radacinilor si
4 x13+x2°=83-3SP
c Produsul ridacinilor
P=gx «x,=— ;
“a Daca P<0 —* X, X, ausemne diferite

S si P se pot calcula direct,fara a rezolva ecuatia

Daci §=0= x,,x, ausemneopus

Dacé se cunose S § P ,ecuatia se mai poate scrie xX-Sx+P =0




Semnul functiei de grad 11

Cazul A >0
X| —ao %5 X, + o
axi+bx+d Semna  Semn o Semna
contrar
a

Se citegte intervalul din tabel

Cazul A <O

X -0 +

ax2+bx+c

Semn a

Uneori se cere * f(x)=0, pentru orice x-real ”
[A<O

1& <0

Uneori se cere “ f(x)<({, pentru orice x-real ”
[A<0

J'La>[]

Impunem cerintele:

Impunem cerintele:



